
Лепихина Марина Владимировна,  

учитель начальных классов 

 

Тема: Разучивание флешмоба «Детские мгновения» 

 

Цель:  

развитие физических и творческих способностей учащихся, учить выполнять упражнения 

для укрепления и развития тела; 

научить выполнять элементы современного танца; 

воспитывать любовь к танцам, к музыке, к традициям через изучение элементов 

современного танца и развитие умения исполнять танец; 

формировать детский коллектив. 

 

Оборудование: компьютер, колонка, музыка, листы рефлексии. 

 

Ход флешмоба 

Этапы Деятельность учителя Деятельность учащихся 

1.Орг.момент Добрый день, уважаемые коллеги! 

Представляю вашему вниманию студию 

талантов «Школьный бомонд», 

программы детско – взрослых 

общностей по направлению – 

хореография. 

Цель программы: развить творческие 

способности детей через включение их в 

танцевальную деятельность, 

формирование творческой личности 

посредством обучения детей языку 

танца. 

Возрастная категория: 7-10 лет 

Данной деятельностью занимаюсь 

давно, а по программе работаю 3 года. 

Каким образом проходят занятия? 

Кружок рассчитан на 34 недели, по 1 ч. 

Занятие длится 40 минут. 

Слушают учителя 

2.Планирование Какой план занятия? 

1. Целеполагание 

2. Разминка 

3. Повтор изученных движений 

4. Знакомство и разучивание новых 

движений 

5. Соединение движений 

6. Отработка части танца 

7. Рефлексия. 

Ответы ребят 

3.Целеполагание Сегодня мы побудем маленькими 

звёздочками и разучим флешмоб 

«Детские мгновения». 

Какова цель занятия? 

Ответы ребят 

4.Музыкальная 

разминка 

Прежде чем начать изучение флешмоба, 

проведем небольшую музыкальную 

разминку «Мы пойдём направо…» 

Ребята повторяют 

движения за учителем 



5.Разучивание 

флешмоба 

Учитель показывает движения. 

Повтор всего флешмоба. 

Учащиеся повторяют и 

отрабатывают движения 

танца. 

6.Рефлексия 

«Билет на 

выход» 

«Градусник 

настроения» 

Если у вас всё получилось сегодня на 

занятии, после моих слов «Настроение 

каково?» вы подпрыгиваете и 

показываете класс 

Если у вам что – то не удалось 

повторить или не смогли выполнить 

движение, показываете «лайк – 

дизлайк».  
Если у вас совсем ничего не получилось, 

то вы делаете вид, что обижены. 

Ребята показывают 

движения в соответствие 

с результатом занятия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


